

## SZÍNES PROGRAMOK, ELISMERÉSEK

## Keszthely város napján

Zenés előadás, interaktív mesejáték, szimfonikus zenekari koncert, sakkbajnokság, kerékpárút-avató, Goldmark-emlékkoncert, képzőművészeti tárlatok, ünnepi szentmise, tértextilátadó, teremnévadó ünnepség, gyerekkoncert, néptáncgála, gitárest, vajdás öregdiákok közgyűlése is része volt a Keszthely város napja alkalmából tartott háromnapos ünnepségsorozatnak. A Balaton Színház Simándy-termében pedig ezúttal is sort kerítettek az ünnepi képviselő-testületi ülés lebonyolítására.

A tiszteletbeli magisztrátus nevében dr. Szutrély Péter tartott tájékoztatót. Biztosította a város vezetőit, hogy a segítő grémium Keszthely rendelkezésére áll a jövőben is. A magisztrátus örömmel vette a kihívások előtt álló város jövője szempontjából fontos stratégiai gondolkodás-

mód elterjedését. Fontos, hogy sok lakópatrióta végezzen önzetlenül, szabadidejét fölládozva és aktívan olyan tevékenységet, ami előbbre viszi a várost – mondta. Minden városnak élhető filozófia mentén kell érdekesebbnek, kifejezőbbnek, szebbnek, élhetőbbnek lennie, és akkor a várva várt

befektetők is előbb-utóbb megérkeznek majd.

Számvetésében Ruzsics Ferenc polgármester kiemelte: Keszthely az élet szinte minden területén fejlődött. Volt bölcsőde-, óvoda- és iskolafejlesztés, játszótér- és körforgalom-építés, út- és buszmegálló-felújítás. A Fő téren modern városközpont jött létre. Megépült a tanuszoda, megújult a piac, és folyamatosan fejlődik a kórház. Nemrég kapott új autóbusz-pályaudvart az utazóközösség és elkezdődött a vasútállomás modernizációja is. Több közintézményben napelemes rendszer beüzemelése van folyamatban.

(Folytatás a 4. oldalon.)



## KIKÖTŐMODERNIZÁLÁS ÉS HAJÓAVATÓ

## Vízi fejlesztések

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból (EMVA) turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez nyújtott támogatás, valamint a LEADER Helyi Akciócsoportok közreműködésének eredményeként tavalyelőtt a Gyenesdiási Yacht Egylet (GYEYE) pályázatot nyert el. A „Vízi turizmus és vízi sport fejlesztése Gyenesdiáson” című nyertes projektnek köszönhetően kikötőfejlesztés, valamint oktató hajópark beszerzése valósult meg a nagyközségben, ami lehetőséget teremt a helyi Kárpáti János Általános és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai számára a vitorlássport pedagógiai programba illeszkedő gyakorlására, valamint a falu idegenforgalmi vonzereje is növekszik.

Az avatóünnepségen Buzás Attila projektfelelős szót arról, hogy az iskola és az önkormányzat, mint együttműködő partnerek, GYEYE által elnyert pályázatnak köszönhetően öt kisvitorlást szereztek be környékbeli gyártótól, valamint a vitorlásokkal kiszolgáló infrastruktúrális fejlesztések is

megvalósultak. Az oktatási programon kívül fennmaradó időszakban az eszközpark és infrastruktúra lehetőséget biztosít a vitorlázást népszerűsítő, kipróbálására lehetőséget biztosító strandi animációs szolgáltatás lebonyolítására is, mellyel a település idegenforgalmi vonzerejének növekedéséhez is elő kívánják segíteni.

Gál Lajos szolgáltatásfejlesztésben és a turisztikai infrastruktúra modernizálásában továbbá a természet szeretetében élen járó Gyenesdiási polgármestere elmondta: a Keszthelyi-öbölben egyedülálló és innovatív, bruttó 35 milliós projekt az utánpótlás-nevelésen túl a sportot és a vízi turizmust is fellendíti, miközben közhasznúságában is izmosodik a GYEYE, és az iskolai oktatás is erősödik.

(Folytatás a 4. oldalon.)

## ŐRIZNI AZ ÉRTÉKEKET

## Ünnepelték a vadász kultúrát

Első ízben rendezték Keszthelyen a vadászati kultúra napja országos ünnepi programját, melynek a Helikon Kastélymúzeum vadászati kiállítóhelye adott otthont.

Az vendégeket kézművesek kirakodására fogadta: számos vadászkeleti, emléktárgy, képzőművészeti alkotás és egyebek közt válogathattak az érdeklődők.

A Zalai Vadászklub Egyesület tagjai fújtak nyitányt, s elhangzott a vadászhimnusz is. A Vadászati Kulturális Egyesület (VKE) már több rendezvénnyel járult hozzá a múzeum életének pezsdítéséhez. Egyebek közt erre is utalt köszöntő beszédében Pálin-



kás Róbert, a Helikon Kastélymúzeum igazgatója.

– A Vadászati Kulturális Egyesület hozzánk haza jön – hangsúlyozta az igazgató. Hozzátette, hogy vadászati kultúra napja házigazda szerepe már megtestesíti azt a célkitűzést, hogy a múzeum a vadász kultúra fellegváraként legyen ismert. Az esemény a VKE 1993-ban alapított zászlajának égése alatt zajlott. Mint elhangzott: a zászló Csergező Pál állatfestő- grafikusművész tervei nyomán készült, kifejezve a vadászok tiszteletét, egységét.

A nap alkalmi látnivalói közt szerepelt solymászat, agarászat. Időszakos tárlat nyílt a Hidvégi Béla Vadásztrófea Alapítvány rendezésében, a kiállítás dr. Magyary-Kossa Gusztáv különleges őzagancsgyűjteményét mutatja be. A vadászati kultúra őrzéséért, az értékek gyarapításáért több elismerés átadására is sor került.

## A GYENESI „MŰFÜVESNEK”

## Letették az alapkövét

A Magyar Labdarúgó-szövetség Országos Pályaépítési Programjának (MLSZ OPP) támogatásával a szeptemberi tanévközdéig egy kisméretű 22x42 méteres műfüves pályát alakítanak ki Gyenesdiáson, a 380 fő oktatását biztosító Kárpáti János Általános és Alapfokú Művészeti Iskola udvarán – jelentették be a hónap közepén, a helyszínen tartott alapköv-letételei ünnepség alkalmával.

A műfüves pálya megépítésének fontosságát az is indokolta, hogy a Nyugat-Balaton régió legintenzívebben fejlődő településén, a lakosság száma évente 80–110 fővel gyarapodik. Az iskola udvarára tervezett beruházástól való távolság az óvodások és bölcsődések számára mintegy 150 méter, így a legkisebb korosztály számára is lehetővé válik a pálya használata. A helyi Kinizsi Sportegyesület (GYKS) számára is fontos a szakszövetség állásfoglalása, amely szerint az utánpótlás kinevelése elsőrendű. A pálya létrejötté minden korosztály számára egész éves futballozási lehetőséget biztosít, illetve a min-

dennapos testnevelés bevezetésével az iskolai testnevelésórakat is színesíti.



Az ünnepségen – amit megtisztelt jelenlétével dr. Török Lajos, MLSZ-szaktanácsadó, ifj. Kozma Sándor, a kivitelező Magyar Pályaépítő Kft. ügyvezetője és Mosdósi Attila GYKS-elnök is – Gál Lajos az önkormányzati sportcentrumok létrehozásában élenjáró község polgármestere kiemelte: a pályázatot két éve nyújtották be, és akár 40–50 nap

múlva már készre is jelenthetik. Az iskola udvarán található kézilabdapálya helyén pedig tornaterem építését célozták meg – mondta el. A bruttó 25 milliós beruházás 7,5 milliós önkormányzati önrészt jó célra különítették el. A civil életet is erősítő, a jövő sportnevelését kinevelő létesítmény a futball szeretetét is erősíti majd – húzta alá.

Manninger Jenő miniszteri biztos gratulált a helyi sportfejlesztésekhez. Hozzátette: Gyenesdiás mindig, minden tervét megvalósítja, csak néha nem olyan ütemezésben, mint azt a polgármester szeretné.

Józsi György, az MLSZ megyei igazgatóságának vezetője kiemelte: az MLSZ OPP keretében, Zalamegyében idén, a közeljövőben, nyolc pálya építése fog elkezdődni, illetve befejeződni. Ezek közül az első: a gyenesi lesz.

Lancz Tamás iskolaigazgató köszönettel és örömmel vette, hogy a sportberuházások legnagyobb kedvezményezettje az iskola lett. Bölc döntésnek nevezte a pálya helyszínének kijelölését. Az előzetes igényeket felmérve úgy vélte, a pálya kihasználtsága olyan intenzív lesz, hogy hamarosan a villanyvilágításra is szükség lesz.

**ÁRNYÉKOLÁS-TECHNIKA**  
Tel.: 06-30-9465-575, Tel/fax: 83-312-127  
Keszthely, Ság J. u. 2/A.  
ct. F-né Varga Mária  
- Redőny - Reluxa  
- Szalagfüggöny  
- Búnyogháló - Napellenző készítés, felszerelés, javítás.  
Billeme garazskapuk, ipari függönyök.

**MÁJUSI ARANYAT ÉRŐ AKCIÓK! MEGHOSSZABÍTVÁ!**  
**MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK -43-50%**  
**FA NYÍLÁSZÁRÓK -40-45%**  
ALU PORTÁLOK ÉS TÉLIKERTÉK  
BELTÉRI AJTÓ ÉS VELUX AKCIÓ!  
Redőnyök, párkányok, takarólecek, kilincsek  
BONTÁS, BEÉPÍTÉS, FALJAVÍTÁS,  
GIPSZKARTONOS MUNKÁK GARANCIAVAL  
Válassza az EMA-t, válassza a minőséget!  
Az akció 2015. 06. 07-ától érvényes. Tisztelettel érdeklődjön személyesen. A helyi Boltokban.  
**EMA Ajtó- és Ablakgyártó Centrum**  
Keszthely, Georgikon u. 23. Tel.: 83/321-333  
Mobil: +36 70/806-3333 e-mail: info@ema.hu  
Nyitva: Hétfő-Péntek: 9-17, Szombat: 9-13

KIKÖTŐMODERNIZÁLÁS ÉS HAJÓAVATÓ

# Vízi fejlesztések

(Folytatás az 1. oldalról.)

Sümei Ferenc, a GYEYE elnöke büszkeséggel és örömmel utalt az eredményekre, de a megvalósítás adminisztrációs nehézségeit sem rejtette véka alá.

tikai attrakciófejlesztést, a legnagyobb haszonélvezőnek, az iskolának pedig remek oktatásfejlesztést jelent.

Horváth Zoltán, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH)



Lancz Tamás iskolaigazgató arról beszélt, hogy a projekt a GYEYE-nek egyedi infrastruktúra-fejlesztést, az önkormányzatnak turisz-

megei kirendeltségének vezetője az attraktív, innovatív beruházásnál a forrásleltésben élen járó településvezetést dicsérte.

A DK SZERINT MÉLTÁNYTALANUL

# Kényszerpályára került a KYC

Meglehetősen heves vitát váltott ki a volt keszthelyi ládagyár térségében lévő önkormányzati ingatlanok területhasználata a májusi képviselő-testületi ülésen – mondta sajtótájékoztatóján Kovács Viktória, a Demokratikus Koalíció (DK) választókerületi elnöke.

A helyi önkormányzati képviselő szerint az előterjesztést azért is fel kellett venni a tárgyalandó napirendi pontok közé, mert a Keszthelyi Yacht Klubnak (KYC), mint az itt található kikötő vízi létesítményeihez kapcsolódó földterület bérlőjének május végén lejárt a kikötő üzemeltetési engedélye. Az utánpótlás-nevelést, külön edző

foglalkoztatásával sikeresen végző, 1995 óta működő KYC ennek az engedélynek a meghosszabbításához kért önkormányzati hozzájárulást. Az ominózus területet használja a Keszthelyi Túravorlás Klub (KTC), a Csik Ferenc Sportegyesület és több, vízisport-tevékenységet űző diáksportkör is, és a terület egy részén az Asbóth Szakkép-

ző Iskola folytat hajóépítő tanműhelyi oktatást. A helyi vitorlásoklubok, szervezetek, egyesületek önkormányzati ingatlanhasználatának feltételeivel, a végleges elhelyezés kérdésével, a bérleti szerződések módosítási szándékával a testület az előző években ugyan többször foglalkozott, de az egyesületek nem értettek egyet a módosítási javaslatokkal. Befektető egyelőre nincs, de az önkormányzat szeretné elérni, hogy a vízparti ingatlanok turisztikai célú hasznosítása megvalósulhasson. Ezért – a DK felvetését nem támogatva – a testület azt a határozati javaslatot

fogadta el, ami leszögezi, hogy a kikötő üzemeltetési engedélynek meghosszabbításához csak akkor járulnak hozzá, ha a KYC minden felmerülő költséget (mintegy kétfélmillió forintot) hajlandó viselni, illetve nyilatkozik arról, hogy az üzemeltetési jogáról térítésmentesen lemond, ha az önkormányzat kezdeményezi a klub Libás térségbe való átköltözését. Kovács Viktória sérelmezi, hogy az elmúlt tíz évben sem sikerült megnyugtató módon rendezni a vízparti sportegyesületek helyzetét, nem sikerült tisztázni a területhasználattal összefüggő viszonyokat, a bérleti díjak igazságos mértékét, a kikötőhelyek korrekt felosztását, a folyamatosan fennálló, tisztázatlan jogi viszonyokat. Szerinte a területet jó gazdaként gondozó, több mint húsz éve működő, szép eredményeket felmutatni képes KYC az erőből hozott önkormányzati döntéssel méltánytalanul került kényszerpályára.

A keszthelyi Asbóth Sándor Szakképző Iskola és Kollégium tanárai és diákjai valamint a székelyudvarhelyi Bányai János Műszaki Szakképző Iskola tanulói a HATÁRTALANUL! elnevezésű program keretében, mesterek bevonásával közösen készítették el a keszthelyi intézmény udvarán felállított és április derekán ünnepélyesen felavatott székelykaput, amelyre az „összetartozunk” feliratot vészték.

„ÖSSZETARTOZUNK”

# Testvériskolák műremeke

Avatóbeszédében Ruzsics Ferenc polgármester az összefogás jelentőségét méltatta és jelezte, a Helikon-parkban az Igazság

székelykapuja is Trianon igazságtalanságait jelzi, illetve a közösségvállalás fontosságát hirdeti.

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő valamint a Szakképzési Alapítvány anyagi támogatásával létrejött alkotást dicsérte ünnepi beszédében Fráter Olivér, a Nem-

zetstratégiai Kutatóintézet elnökhelyettese is. Mint fogalmazott, a magyar életközösségek élni akarását bizonyítja a magyar jövőt jelentő összefogás. A nemzetegyesítés egy valódi gesztusával, a szétszakított nemzet összetartozásának egy fontos jelképével adózhatunk közös múltunk és reménybeli közös jövőnk oltárán – mondta el.

Csótár András igazgató kiemelte, a négyéves testvériskolai kapcsolat időszak alatt több ízben meglátogatták egymást, részt vettek közös pályázati programokon.

Az erdélyi Nyergesútfőn kopfáját örömmel és lelkesedéssel fogadtak. A találkozások legnagyobb értéke a személyes kapcsolat, ami barátsággá formálódhat.



Szociális Ellátásáért” elnevezésű városi kitüntetés. A Keszthely Város Sportjáért díj jutalmazottja Borosné Eitner Kinga párbajtőr szakedző lett. Keszthely város legjobb edzőjévé Csikós Józsefet, a városi diáksport egyesület atlétikai szakosztályának trénerét választották.

A legjobb utánpótlásedzői rang Keczel Zoltánt illette, aki a megye egyik legsikeresebb sportolója, ötvesseres sportlövő magyar bajnok. A legjobb felnőtt női sportoló Horváth Lotti ifjúsági és juniorválogatott atléta lett.

A legjobb ifjúsági fiú sportoló címet Zarnóczai Zalán zsebelte be, aki tagja volt az Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztiválon részt vevő magyar válogatottnak is.

Keszthely legjobb ifjúsági leány sportolójává Major Veronika sportlövőt választották. Péter Benedek az Egry-iskola hatodikos diákja és Szalai Síta (KYC) válogatott vitorlásversenyzője is „Jó tanuló, jó sportoló” elismerésben részesült. Keszthely város legjobb csapatává a helyi Kiscápák Sportegyesületet választották.

Keszthely város Egészségügyéért” jutalmat posztumusz dr. Gárdos László gyermekgyógyász szakorvosnak ítéltek oda, aki tragikus hirtelenséggel bekövetkezett haláláig majd hatvan éven át szívvel-lélekkel gyakorolta orvosi hivatását. A Szent Erzsébet Jótékonyági Alapítvány kuratóriuma érdemelte ki a „Keszthely Város

székelykapuja is Trianon igazságtalanságait jelzi, illetve a közösségvállalás fontosságát hirdeti.

SZÍNES PROGRAMOK, ELISMERÉSEK

# Keszthely város napján

(Folytatás az 1. oldalról.)

Szépül a kastély épülete, parkja. Decemberben az Amazon is kész lesz. A kerékpárút is gyakorlatilag elkészült. „Egy éhelt, szerethető városért dolgoztunk eddig. A helyiek jóváhagyásával és véleményük felhasználásával kell a fejlesztési célokat megvalósítani” – mondta. Készen vannak a véleményezésre bocsájtott új településfejlesztési dokumentumok is.

A tavalyi év rendkívül sikeres gazdálkodását jelzi, hogy 400 milliós többlettel zártuk az évet. Stabíl, átgondolt, kockázatmentes és fejlesztésekre fókuszáló büdzsével, a biztonsági tartalékokra is nagy hangsúlyt fektetve vágtunk neki az idei évnek. A kikötőüggyel kapcsolatban kiemelte: méltánytalan és érdemtelen, ahogy a téma okán meghurcolták Keszthelyt és a kikötő új üzemeltetőjét.

Átadták az önkormányzat által alapított városi kitüntéseket

azon személyeknek, akik szakmai, közéleti tevékenységükkel kimagaslóan sokat tettek Keszthelyért. Azokat jutalmazták, akik munkálkodásukkal hozzájárultak a város fejlődéséhez, éheltőbbé tételéhez, elismertségének növeléséhez.

Ezen ünnepségsorozat részeként nyújtották át a sportolói kitüntetéseket is. Életműve elismeréséül „Keszthely Város Díszpolgára” címet kapott Muszatics László, a VSZK nyugalmazott, címzetes igazgatója. „Keszthely Városért” kitüntetéssel ismerték el Bordácsné Kishonti Erika pedagógus, szakkörvezető, népi iparművész tevékenységét.

Ugyanezt az elismerést érdemelte ki az ötvenéves Keszthelyi Vendéglátó, Idegenforgalmi, Kereskedelmi Szakképző Iskola és Kollégium, ami fogalommal emelkedett hírnevével. Négyen vehették át a „Keszthely Város Szolgálatáért” jutalmat. Dr. Horváth Zoltán, nyugalmazott pedagógus,

országos szakfelügyelő, egyetemi doktor, aki 1977 és 1992 között volt a VSZK igazgatója. Dr. Ihász Lajosné, a közigazgatásban igazgatási ügyintézőként eltöltött három évtizednyi precíz feladatellátásáért.

Farkas László matematika-fizika szakos gimnáziumi tanár, aki tehetséggondozó programjával diákok tucatjait indította a természettudományi pályák felé. Dr. Antal Károly, a pszichiátriai és addiktológiai szakrendelés nyugalmazott főorvosa, aki alázattal és maximális lelkiismeretességgel látta el 39 éven keresztül gyógyítói feladatát.

A „Keszthely Város Egészségügyéért” jutalmat posztumusz dr. Gárdos László gyermekgyógyász szakorvosnak ítéltek oda, aki tragikus hirtelenséggel bekövetkezett haláláig majd hatvan éven át szívvel-lélekkel gyakorolta orvosi hivatását. A Szent Erzsébet Jótékonyági Alapítvány kuratóriuma érdemelte ki a „Keszthely Város



ÖRÖK ÉRZÉSEK KÉPI MEGFOGALMAZÁSA

# Ágh Edit festőművész kiállítása

Kicsinek bizonyult a Balaton Színház Simándy-terme, ahol Keszthely város napja keretében megnyitották a korábban országos, európai és nemzetközi biennálékön is bemutatkozott és díjazott Ágh Edit Vajda Lajos-díjas helyi festőművész születésnap kiállítását.

Keszthely művészéletének emblemikus alakját, a MAOE tagját rengeteg barátja, ismerőse tisztelte meg a jubileumi tárlatán, és nem csalódtak. A vendégeknek nem csak a születésnap tortája egy-egy szelete esett jól, de az a „lélekélmény” is, amivel gazdagabban térhettek haza.

A tárlat alaphangulatát Szendrői Katalin operaénekes rövid, baráti fellépése alapozta meg, majd dr. Müller Róbert nyugalmazott múzeumigazgató mondta el gondolatait. Mint kiemelte: Ágh Editnek nincsenek egymásnak elmentmondó alkotói periódusai. Festményei, pasztelljei, pályázatokra leadott alkotásai azonnal

felismerhetőek sajátos színvilágukról, sejtelmességükről, elvontságukról.

A régi-új művek között akadnak meleg színnel festett kompozíciók is, ám inkább a hideg, sötét tónusú színek dominálnak úgy, hogy közben néha kontrasztként feltűnik bennük egy kisebb-nagyobb élénkítő folt, ami magára vonzza a tekintetet. A gömb, vagy kör gyakorta feltűnik a végtelenség, a teljesség, a tökéletesség, a kiegyensúlyozottság jelképeként. A festő különös vonzalmat érez a madarak iránt, és ezt a meggyógyított, feltáplált, hálás madarak is érzik. Ők a vágyakat, a szabadságot, az őszinteséget, az



igazi szeretetet jelenítik meg. A viszonylag ritkán festett tájképeit a szürke szín uralja. Nagyszerűek a konkrét élményekhez, eseményekhez, családi történésekhez kötődő alkotásai. A képek esztétikai élményt kínálnak, lelki gazdagodást adnak.

## FONTOS A KÖZBIZTONSÁG

## Irodát kaptak a polgárőrök

– A közbiztonságot a település vezetése súlypontosan kezeli, annak személyi és technikai feltételeinek éppen úgy figyelmet szentel, mint a lakosságot és az üdülővendégeket közvetlenül szolgáló fejlesztéseknek.

Gál Lajos, Gyenesdiás polgármestere a polgárőri iroda avatása kapcsán hangsúlyozta a fentieket. A közbiztonság civil segítői a Liget Plaza emeletén kaptak irodai és közösségi helyiségegyüttest. Szabó Sándor elnök elmondta, hogy 8 éves tevékenységük során elismerést szereztek a lakossági körben, mintegy 40 fős stabil létszámmal dolgoznak. Felszereltségük jó, szolgálati gépkocsival, két robogóval, kerékpárokkal és a vízi polgárőri feladatokhoz hajóval is rendelkeznek. Irodájuk azonban ez ideig nem volt.

– Az infrastruktúra nagyon



fontos ahhoz, hogy mind hatékonyabban tudjunk dolgozni. A működésünk bázisát jelenti a most kapott iroda – emelte ki az elnök. A társ szervezetek általi elismerést mutatja, hogy a korábbi években vendég polgárőröket is fogadhattak a nyári közbiztonság erősítéséért, továbbá országos

polgárőr napi rendezvény házigazdái is lehettek. Az iroda olyan infrastrukturális háttér, ami szervezési, kapcsolati, közösségi ügyekben nagyban hozzájárul a mind eredményesebb munkavégzéshez. Kapcsolatrendszerükkel az egész zalai Balaton-part és az üdülőkörzeti háttértelepülések bűnmegelőzési munkájában is részt vesznek.

Az ünnepélyes eseményen jelen volt a keszthelyi rendőrkapitányság, s több szomszédos település önkormányzatának és polgárőrségének képviselője.

## NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

## Keszthelyi összefogás

A nemzeti összetartozás napja az 1920-as trianoni békeszerződés aláírásának évfordulójára emlékező, június 4-ére eső nemzeti emléknap Magyarországon. Keszthely történetében először a két plébánia közösen szervezett úrnapi körmenetet, és a nemzeti összetartozás napja alkalmából együtt tartottak ünnepi szentmisét is. A körmenet a Kármelita Bazilikából vonult az oltáriszentéggel a Fő téri templomba, ahol koncelebrációs misét mutattak be a város papjai.



A plébánosok szóltak a közös összefogás jelentőségéről, a határon túli honfitársaink megbecsüléséről, a történelmi eseményekre való emlékezés fontosságáról és arról, hogy a keresztények múltját, jelenét és jövőjét is az Oltáriszentéggel rejti.

A szentmisét követően a Várkertben Ruzsics Ferenc mondott beszédet. Őseink mérhetetlen erőt és szellemi kincset hoztak Európába. Évszázadokon át hol tisztelettel, hol csodálattal, hol irigységgel nézett az akkori világ a magyarságra. A Nyugat hazánkkal kapcsolatos politikáját bíráló történelmi kitekintés után a polgármester kiemel-

te: a rendszerváltozás elhozta számunkra a szabadság vágyott ízét. Ruzsics Ferenc köszönettel és örömmel konstatálta, hogy Keszthely lakói nem csak beszélnek az összetartozásról, de tesznek is érte. Szerinte a moldvai csángó gyerekek és kárpátaljai diákok üdülte-

tése, a székely autonómiáért való kiállás is ezt példázza. „Büszke vagyok, hogy Magyarországon elsőként Keszthelyen lobogott a székely zászló a városháza homlokzatán” – hangoztatta.

## Jobbik: Döntésekről

Herold János, a Jobbik keszthelyi önkormányzati képviselője tartott sajtótájékoztatót június elején a hulladékszállítási díjak burkolt árémeléséről és a gyermek- és ifjúságvédelemmel kapcsolatos ügyekről.

A várospolitikus sérelmezte azt az önkormányzati döntést,

ami szerint, a Hulladékszállító Nonprofit Kft. javaslatára, Keszthelyen megszűnik a 35 liter őr-tartalmú hulladékszállító edény használatának lehetősége, mert a legkisebb gyűjtőmértéként csak a 60 literes edény vehető számba. Álláspontja szerint a rezsi-csökkenés helyett burkolt ár-emelés történik, ami esetenként jelentős többletterhet ró a háztartásokra, különösen az egyedül élőkre, illetve a nyugdíjasokra. Az emelés után háztartásonként havi fél ezer forinttal kell többet fizetni. A fiatalok körében az alkohol- és drogfogyasztás jelentős méreteket öltött Keszthelyen a Balaton-parti szórakozóhelyek környékén – mondta el, ezért azt szeretné, ha olyan törvényi szabályozás lépne életbe, ami szabályozza a szülői felelősség körét és a rendőrség számára is hatékony lehetőséget kínál a fiatalok védelmére érdekében történő fellépésre.

## ALSÓPÁHOKON VERSENGTEK AZ ARANYPÁVA NAGYDÍJÉRT

## Remekeltek a házigazdák

A Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Országos Szövetsége (KÓTA) a napokban Alsópáhokon rendezte az Aranypáva Nagydíj verseny- és gála programot.

A rendezvény a Dr. Szántó Imre Általános Iskola sportcsarnokában zajlott, 15 csoport illetve szólista részvételével. A fellépők a nyugati országrész számos településéről érkeztek.

A KÓTA Népzenei Szakbizottsága 2005-ben alapította az Aranypáva Nagydíjat, mely kitüntető címmel Aranypáva-díjat elért csoportok és szólisták pályázhatnak. A nagyteknétyű népzenei szak-



Színpadon a Bodzavirág Népdalkör.

– Öröm és felelősség ilyen széles körű találkozó házigazdájának lenni – mondta a helyi Bodzavirág Dalkört vezető Füle Jánosné és Tányéras Józsefné. – Köszönhető ez a megtiszteltetés a településünk szépségének, a híres vendéglátásának, de a mi együttesünk eddigi teljesítményeinek elismerését is jelenti, hiszen immár harmadik alkalommal fogadjuk az Aranypáva Nagydíj verseny résztvevőit.

Az eseményt Czigány Sándor polgármester köszöntötte és méltatta. Kiemelte, hogy a Bodzavirág Népdalkörnek ma már komoly szerepe van a település ismertségében, hírnevének erősítésében. A másfél évtizede működő dalos hölgykoszorú művészeinek munkája szereplésekben, elismerésekben bővelkedő. Az Aranypáva Nagydíjat 2006-ban nyerték első ízben, majd 3 évvel később, s azt követően pedig 2012-ben és 2013-ban is elérték a legmagasabb minősítést. Repertoárjukból 2009-ben és 2013-ban jelent meg CD-lemez.

emberekből álló zsűri dr. Várnai Ferenc zeneszerző, karnagy, népzenekutató elnökletével végezte a munkát. A minősítésben részt vett dr. Alföldy Boruss István, a Magyar Rádió zenei együttesének nyugalmazott vezetője, Birinyi József népzenekutató, KÓTA társelnöke, a Hungarikum Szövetség elnöke, valamint Dévai János etnográfus, a Magyar Rádió zenei szerkesztőségének nyugalmazott vezetője és dr. Gerzanics Magdolna népzenekutató, újságíró.

A házigazdák ezúttal is remekeltek: a KÓTA 18. minősítő ciklusában ötödik alkalommal nyerte el az Aranypáva Nagydíjat az alsópáhoki Bodzavirág Népdalkör. A teljesítményéért százezer forint összegű önkormányzati jutalomban részesültek. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kulturáért Felelős Államtitkársága a tárca elismerését adományozta a népdalkört vezető Füle Jánosnénak, aki Hévíz és Zalaapáti dalkörének művészeti munkáját is irányítja.

## MESTERHÁZY ATTILA (MSZP) SZERINT

## A cserbenhagyás költségvetése készül

Mesterházy Attila országgyűlési képviselő, a Magyar Szocialista Párt tavaly leköszönt elnöke volt a vendége annak a lakossági fórumnak, amit május végén tartottak az MSZP keszthelyi közösségi házában. A politikus, a fórum előtt, aktuális belpolitikai kérdésekről tartott helyzetértékelő sajtótájékoztatót.

Úgy vélte: a jelenlegi adószabályokkal és a készülő költségvetéssel a kormány kiváltságos kevesek zsebébe juttat többletforrásokat, ami társadalompolitikai károkat okoz, és a további gazdasági növekedésre is káros hatással van. Az MSZP a GDP növekedéséből befolyt összegeket az esély-

egyenlőség megteremtésére fordítaná úgy, hogy csökkentené a jövedelemkülönbségeket. A párt egy járulékcsoökkentéssel együtt járó nemzeti béremelési programra tett javaslatot, ami a közszféra béreit ötven százalékkal növelné, a nettó minimálbért pedig 100 ezer forintra emelné. Ja-

vaslatot tettek egy több kulcsos adórendszerre, valamint az alapvető élelmiszerek körének bővítésére, illetve ötszázalékos áfa-kulcs alá helyezésére. Az oktatás és az egészségügy fejlesztésére is több pénzt áldoznának, mert hiába érkezett rengeteg EU-forrás a modernizálásra, az egészségügy általános helyzetén ez nemigen látható. A Fidesz költségvetése a cserbenhagyás költségvetése, mert a pluszbevételeket nem a társadalmi igazságosság jegyében osztja újra, hanem a kiváltságos keveseket hozza helyzetbe.

## VAJDÁSOK ÉS BIBÓSOK

## Gimnáziumi sikerek

Az iskolába járó gyermekek öröme vége az erőt próbáló tanévnek, megkezdődik a nyári szünet. Bezárulnak a gimnáziumok kapui. Szőrényi Zoltántól, a keszthelyi Vajda János Gimnázium igazgatójától és Nagy Boldizsártól, a hévízi Bibó István Gimnázium Szakközpontjának igazgatójától azt tudakoltuk, hogy milyen megyei, regionális és országos tanulmányi versenyeredményekre lehetnek büszkéek az idei tanévben?

**Vajda:** A Kítaibei Pál középiskolai biológiai és környezetvédelmi tanulmányi verseny megyei döntőjén a 10. D-s Polgár Patrik Zoltán az első helyen, az országoson a 3. helyen végzett. Ő a Fodor József országos biológiai versenyen az 5. helyet szerezte meg. A Georgikon biológia tanulmányi verseny országos döntőjén Balogh Lilla 12. D-s diák a 7. helyezést érte el. Az Irinyi János országos középiskolai kémia versenyen Gombási Ákos 9. B, kategóriájában első, Polgár Patrik Zoltán 10. D a második lett. Az országos angol nyelvi versenyen Tóth Miklós 8. A-s diák volt a harmadik legjobb.

A Bolyai csapatverseny – magyar nyelv és irodalom megmérettetésén Bernáth Éva, Lekics Krisztina, Sziládovics Katica, Tóth Veronika 7. A tudás az országos 5.

hely megszerzésére volt elég. A Sztatoktól folyóirat országos mese- és versíró pályázatán Szántó Virág Veronika 8. A lett a második legeredményesebb. Az Eötvös József országos középiskolai szónokversenyen Ábel Anna 11. D a regionális középdöntőben 4. helyezést ért el, és az országos döntőbe jutott. A gimnázium Diáksport Egyesülete évek óta Zala megye legjobb és legeredményesebb diáksport egyesülete.

**Bibó:** Heszler András 12/B osztályos tanuló fizika OKTV-n a 2. fordulóra jutott tovább. Páti Máté és Benczik Nóra biológia OKTV-n továbbjutott a 2. fordulóra. Páti Máté és Zahorán Barbara a Georgikon biológiai verseny országos döntőjébe kerültek kiváló teljesítményük eredményeként. Kenyeres Aliz a művészettörténet OKTV második fordulóján túljutva,

a döntőben 11. helyezést ért el. A Savaria országos történelmi verseny megyei fordulóján Polyhos Ábel (9/A) a 4. helyet, Zelena Dorina (9/A) pedig az 5. helyet szerezte meg. A megyei német nyelvi versenyt iskolánk diákja nyerte meg, és a megyei angol nyelvi versenyen is megszereztük a harmadik, hetedik, nyolcadik és kilencedik helyet. A fiúk megnyerték a Kenessey-labdargótnát, az Asbóth Kupát, másodikkak lettek a Közgáz Kupán.

– **Milyen területen sikerült előbbre jutnia idén a giminek?**

**Szőrényi Zoltán:** E tanévben elkezdte működését a dr. Bánk Endre természettudományos labor, ahol a környék 11 általános iskolájának tanulói vettek részt háromszáz órában biológia és fizika kísérletező, mérési órákon.

– **Nagy Boldizsár: Előbbre lépésnek tekintem a dokumentálások precizitását. Az önkormányzattal, az általános iskolásokkal és a szüleikkel is sikerült szorosabb, egymást segítő kapcsolatot kialakítani.**

– **Miként bírkóztak meg a diákok az Idel érettségi feladataival?**

**Szőrényi Zoltán:** 130 diák

érettségizik, jelenleg az írásbeli eredményekről tudunk beszámolni, amelyek általában jók, de a matematika ebben a tanévben lényegesen nehezebb volt a korábbiaknál, illetve magyarból az első feladatra kevés volt az idő. Remélhetőleg szóbelin javítani tudnak diákjaink, és elérik a 4,3–4,5-es iskolai átlagot.

**Nagy Boldizsár:** Két érettségi bizottságban 81 diák érettségizik. Az 57 rendes érettségi vizsgát tevő mellett alsóbb évfolyamos tanulók előrehozott vizsgát tesznek angol, német és informatika tárgyakból. Két fő a már megszerzett régebbi vizsgaeredmény szeretne javítani. Emelt szinten is sokan többféle tárgyból mérettetik meg magukat, de itt a vizsgabizottságok nem a mi intézményünkben értékelik a tanulók teljesítményét. Az érettségi feladatok ismét komoly kihívást jelentettek az érettségi-zóknak. Minden évben vannak érdekes, meglepő feladatok. Idén a középszintű matematikáértérettségi jelentett komoly fejtörést a tanulóknak, de szerencsére itt is tudták hozni a gimnáziumi évek alatt mutatott szintet. A becsületesen készülő diákoknál nem az érettségi sikeressége a kérdés, hanem a siker mértéke. Minden százaléknak komoly súlya van, felvételt befolyásolhat. Az emelt szintű érettségi az elvárt nehezséget hozta a diákok és kollégáim jelzése alapján.

## EGY KIS NOSZTALGIA

## Kalapkultúra

Új időszakos nyári kiállítást nyitott a keszthelyi Nosztalgia Látványtár.

A divatkultuszokat technikában, viselettörténetben, szórakoztató technikában és egyebekben megidéző múzeumi tarta-  
lat most külön figyelmet szen-

telt a kalapoknak. A gyűjteményes látnivaló a divatkorszakok megjelenítésével a fődedes sokféle szimbolikáját is felidézi. A kalapviselés anno kötődött tár-

sadalmi ranghoz, nők tekintetesi címtől felfelé hordhatták. Számos szólás, szokás él velük kapcsolatban. Jelent férfitekintélyt, emelése tiszteletet és üdvözlést. Formái pedig különféle alkalmakhoz kötődnek.

A sokféle látnivaló ezekben enged tallózni, a keménykalap újabb kori „változata” is megtalálható bukósiskák formájában, annak a motorkerékpározáshoz kötelező előírása kezdeti idejéből. Nem hiányoznak a korok sapkadivatjait megjelenítő darabok sem, köztük több egyenruhához tartozó is szerepel a kiállításon.



## Hungaricum-díj a Botondnak

A burgonya, s annak is egy új fajtája volt a főszereplő a keszthelyi Balaton Színházban minap rendezett gazdasági és gasztronómiai programnak.

A házigazda Goldmark Károly Művelődési Központ és a Pannon Egyetem Burgonyakutatói Intézete közös fórumán „Az ütős BB” címmel mutatták be a legújabb nemesítésű Balatoni Botond fajtát, mely több keszthelyi társa mellett nyerte el a Prémium Hungaricum minősítést.



A fajtáról és típusokról a nemesítő dr. Polgár Zsolt professzor, a kutatóközpont igazgatója tartott előadást, szólva a terelés gazdasági és a felhasználás gasztronómiai tudnivalóiról. Konyhai képviselőnek köszönhetően pedig burgonyás ételeket kóstolhattak a résztvevők.

**Jano-General** Oldja meg összes problémáját egy helyen!

**ISOQAR** A profik partnere

8360 Keszthely, Georgikon utca 24.  
E-mail: janogen@t-online.hu  
Tel./fax: (83) 313 436 Tel.: +36 (30) 411 5521  
www.jano-general.hu

- teljes körű autószerelv gumiszereles
- villanyszerelés, hálózat építés
- NON-STOP hidraulika szerviz
- veszélyes fák kivágása
- kosaras, darus gépjárművel történő munkák
- kézi-gépi földmunka

## Irodalmi díj

A Hévíz című művészeti folyóiratban 3 éve publikáló budapesti író, Szántó T. Gábor kapta idén a fürdőváros önkormányzata által alapított Hévíz Irodalmi Díjat.

Az átadóünnepséget a városi könyvtárban tartották. Szálinger Balázs főszerkesztői munkája során a szerzői kör kibővült, a folyóirat országosan, s a határokon túl



Szántó T. Gábor

is ismertté vált. A Hévíz Irodalmi Díj odaítélésével a szerkesztői bizottság évente ismeri el a minőséget, a legjobbnak ítélt mű szerzőjének adományozva. Az idei díjazott Szántó T. Gábor, a kéthavi Periodika tavalyi első számában megjelent „A leghosszabb éjszaka” című novellájáért. A budapesti író-költő, a Szombat című lap főszerkesztője a kiadvány megújulása idején került kapcsolatba a Hévíz folyóirattal.

A díjazott műről beszélt Cserna-Szabó András szerkesztő. A novella a háború utáni Magyarországot idézi, a felvidéki kitelepítések korát. Egyetlen napba sűrítve, egy történelmi kor jelenik meg, olyan irodalmi olvasmányról van szó, ami történelem is.

## Üveg Trend Plusz Kft.

## ÜVEGEZÉS ÜVEGCSISZOLÁS KÉPKERETEZÉS

Mindennemű épületüvegezés, csiszolt bútorüvegek, tükrök kedvező áron, rövid határidővel, széles anyagválasztékból.

INGYENES parkolási lehetőség.

Keszthely, Kócsag u. 3.  
83/310-627, 30/3310-627

## A MEGYE EGYETLEN ÁLTALÁNOS SPORTPORTÁLJA

**ZalaSport**

Mindig aktuális sporthírekkel, információkkal, érdekességekkel

Sporthírek, sportinformációk Zala megyéből

[www.zalasport.hu](http://www.zalasport.hu)

**JÁN HÁZ** ÉPÍTŐANYAG KERESKEDELEM  
www.janhaz.hu

20 év garancia  
Tetőcserepek széles választékban készletből.

Kihagyhatatlan lehetőség, hihetetlen árak!  
Kivitelezőknek egyedi árak!

**MÉG TART A TAVASZI TÉRKŐ VÁSÁRI**

Hasáb	43 Ft/db-tól
Hullám	60 Ft/db-tól
Gyepács	650 Ft/db-tól
Kerti szegély	490 Ft/db-tól

CITYTOP Smart öszilomb **2690 Ft/m<sup>2</sup>**

**FA ÉS MŰANYAG NYILÁSZÁRÓK**  
AKÁR **-30-50%**  
Ingyenes felmérés, szakszerű beépítés!

Építkezés, felújítás, akkor Jánház a megoldás!

**Jupol TREND** előreszinezett beltéri falfestékek!  
Bevezető akció **3.950 Ft/2,5 l**  
18 vonzó színárnyalat

**SZENZÁCIÓ!**  
**REVCO** Lábazati diszítő vakolat  
AZONNALI HELYSZÍNI KEVERÉS!

Profi szakembereknek jár a profi szerszám!  
**WIRTH HITACHI melabo**

**Homlokzati hőszigetelés**  
Penaszál merész egyedi áron!  
CSAK MOST 8 cm már **1.575 Ft/m<sup>2</sup>-től** (polisztirol lap, üvegszövet, ragasztó)

**Kerti szerszámok, kerítésoszlopok, kerítésfonatok készletből!**

Keszthely, Vass Miklós u.  
06-83/510-715, +36-30/520-5944

## Műanyag nyílászárók gyártása, forgalmazása, könyöklők, árnyékolástechnika



[www.omegaablak.hu](http://www.omegaablak.hu)



Cégünk 2004 óta foglalkozik műanyag nyílászárók gyártásával. Mivel a nyílászárócsere hosszú távú befektetés, célunk a jó minőségű termékek előállítását, ami közös érdeke vásárlóknak és gyártóknak egyaránt. Siegenia alapbiztonsági vasalat, hibásműködés-gátlóval, részszellőztetővel.

Alapkitételben 24 mm-es k=1.0 W/m<sup>2</sup>K üvegezés. Igény esetén 38 mm-es k=0,7 W/m<sup>2</sup>K, multifunkciós, fokozottan hő- és napfényvédő üvegezés.

- Ingyenes felmérés.
- Bontás, beépítés, hulladékelszállítás.
- Párkányok.
- Redőnyök, fix és mobil szűnyoghálók.
- Korrekciós ár, megtekinthető minőség!

Profilkínálatunk: 5 légkamrás Deceuninck Zendow, valamint 6 légkamrás, 3 gumitömítéses Inoutic Prestigel

Zalaapáti, Ady u. 15.

Tel.: 06-30/969-6264 • 06-30/540-4944 • Fax: 06-83/352-397  
E-mail: [omegaablak@omegaablak.t-online.hu](mailto:omegaablak@omegaablak.t-online.hu) • [brunnerk@t-online.hu](mailto:brunnerk@t-online.hu)

**Hír-Sat** Keszthely, Bercsényi M. u. 35.  
Tel.: 83-311-136  
www.hirsat.hu  
hirsat@hirsat.hu

Egyedi igényekhez igazodó, egyénileg összeállítható szolgáltatási csomagok. Régi és új Előfizetőknek.

**TELEFON KÁBEL TV INTERNET**  
RENDKÍVÜL MAGAS, le és feltöltési sebesség!

<b>Duo KTV</b> 16 Analóg TV csatorna 2 Mbps <b>4990Ft</b>	<b>Trió 30 DTV</b> 49 Analóg TV csatorna 5 Mbps <b>7990Ft</b>	<b>INTERNET</b> ✓ Kézenfekvő BIX kapcsolat ✓ Rendkívül magas garancia le és feltöltés ✓ 15-30-50-100-200 Mbps letöltési internet csomagok ✓ Publikus IP cím
<b>Trió 50 DTV</b> 49 Analóg TV csatorna 8 Mbps <b>8990Ft</b>	<b>Trió 100 DTV</b> 49 Analóg TV csatorna 10 Mbps <b>9990Ft</b>	<b>INTERNET</b> ✓ Egyedi csomagok készletével ✓ Analóg és digitális műsorok egyidőben egy előfizetéssel ✓ Set-top-box nélküli digitális vétel ✓ 40 analóg csatorna ✓ 89 digitális csatorna ✓ 13 HD csatorna ✓ Digitális mini csomagok

**TELEFON**  
✓ Kapcsolási díj 0 Ft  
✓ Hálózaton belüli hívásdíj 0 Ft  
✓ Rendkívül alacsony paratórjak

**2 éves szerződés esetén a szerelési és szerződéskötési díj 0 Ft!**

A tájékoztatás nem teljes körű a részletekről érdeklődjön ügyfélszolgálati irodánkban.  
**Keszthelyi Televízió adása már DIGITÁLISAN IS!**

## A gerincoszlop egészségéért



## Hatékony segítség az ülőmunkát végzőknek

A test különböző helyein jelentkező fájdalom, zsibbadás hátterében nagyon gyakran gerinc eredetű probléma áll, ami eredményezhet fülzúgást, székrekedést vagy akár fáradtságérzetet és álmoságot is. A modern „csontkovács” berendezés elemző funkciója lehetővé teszi a gerinc csigolyáiról csigolyára történő vizsgálatát és a kezelést is. A Spineliner a gerincoszlopot és a mellette futó, támasztó izmokat erősítő kezelés, mely javítja a testtartást, fokozza a test és a szellem terhelhetőségét. Kúraszerű alkalmazásával már rövid idő alatt is hatékony eredményeket érhet el.

- Spineliner kezelés + első orvosi diagnosztika: 18 000 Ft/alkalom
- További kezeléseik: 8 000 Ft/alkalom
- 5 kezelésből álló kúracsomag: 35 000 Ft/5 alkalom

Bejelentkezés és időpont egyeztetés: Terápia diszpécserpult



tel: +3683 501 500 | [hotel@carbona.hu](mailto:hotel@carbona.hu)  
[www.carbona.hu](http://www.carbona.hu) | 8380 Hévíz, Attila u. 1.

NaturMed  
HOTEL  
CARBONA  
\*\*\*\*\* SUPERIOR